

Ldz. DZPZSZP / 2 300 / 2015

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ 2

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy postępowania o udzielenia zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup podłoży i odczynników dla Pracowni Mykologii, nr sprawy PN – 195/15/JP.

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2013 r., poz. 907 z późn. Zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 2

Dotyczy SIWZ:

Prosimy o zaakceptowanie referencji dotyczących dostaw podłoży mikrobiologicznych zgodnie z charakterem asortymentu zawartego zał nr 1 oraz zweryfikowanie wartości wymaganych zrealizowanych dostaw

Odpowiedź:

W zakresie spełnienia warunku wiedzy i doświadczenia o którym mowa jest w art. 22 ust. 1 pkt. 2 ustawy Pzp, Zamawiający wymaga przedłożenia do oferty oświadczenia o spełnieniu przez Wykonawcę warunków, o których mowa w art. 22 ust. 1 pkt. 2 ustawy - załącznik nr 3 do SIWZ. Tym samym Zamawiający zmienia ocenę spełnienia powyższego warunku.

Pytanie nr 3

Dotyczy załącznika 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 2 (gotowych podłoży) z pakietu? Jest to asortyment przeznaczony tylko do systemu zamkniętego oferowanego przez producenta systemu. Zamawiający umieścił w jednym zadaniu podłoża do odczytu za pomocą aparatu oraz podłoża do diagnostyki manualnej, które dla swego zastosowania nie wymagają użycia w/w aparatu i które mogą być używane niezależnie od niego. Taka konstrukcja pakietu, gdzie do produktów powszechnie dostępnych tj. podłoży bakteriologicznych, dodano zestaw charakterystyczny dla jednego producenta eliminuje konkurencyjność postępowania i uniemożliwia złożenie kontr oferty.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wydziela pozycję 2.

Zamawiający informuje, że zamówienie zostaje podzielone na 2 (dwa) pakiety. Zmianie ulega załącznik nr 1 do SIWZ – formularz cenowy, opis przedmiotu zamówienia oraz załącznik nr 2 do SIWZ – formularz ofertowy.

Zamawiający zmienia terminy:

- składania ofert na dzień 07.12.2015 r. godz. 11:00
- otwarcia ofert na dzień 07.12.2015 r. godz. 12:00

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

W załączeniu:

1. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia,
2. Zmieniony załącznik nr 1 do SIWZ – formularz cenowy, opis przedmiotu zamówienia,
3. Zmieniony załącznik nr 2 do SIWZ – formularz ofertowy.

p.o. KIEROWNIKA DZIAŁU
Zamówień Publicznych
i Zaopatrzenia
Mariola Balikowska